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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成27年第13回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	協議　第１号　平成２７年度学校給食標語コンテスト最優秀作品候補の審査について

	日程第６
	報告　第１号　図書館行政について

	日程第７
	議案　第１号　通学する学校の変更申請について

	日程第８
	報告　第２号　区域外就学者の報告について


【議　事　内　容】
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時２６分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、山本委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２７年第１３回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認につい

　　　　　　て
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、１２月（１１月２６日から１２月２５日）に出席した行事等について
報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　向山委員　　　　幼稚園の研修会（講話）のクレーム対応についてですが、幼稚園のクレームというのは、どんなものがあるのですか。
○　教育長　　　　　幼稚園のクレームで一番多いのは、子どもに対する指導の仕方です。
○　吉田委員　　　　子ども園の職員の負担が大きくなっているとありますが、これは事務的なことが大きいのでしょうか。

○　教育長　　　　　なぜそうなっているのか、はっきりした分析がまだできていないのが現状です。

○　吉田委員　　　　先日出席しました、子ども子育て会議でもこの話がでまして、幼稚園と保育所が提出する資料の様式が違うので、東かがわ市だけでも簡単に統一したものにできないかという意見は出ていました。
○　教育長　　　　　そのあたりは、子育て支援課が意識して改革すると言っていました。来月、丹生子ども園で保育参観があるので、可能であれば見ていただいて状況を把握していただきたいと思います。

■日程第５　協議　第１号　平成２７年度学校給食標語コンテスト最優秀作品候補の審査について
　給食センター・中川所長から事前に選定してもらった作品の集計等について説明。

<質疑>
○　吉田委員　　　　集計表は、第１候補も第２候補も１点として数えているのですか。第１候補を２点、第２候補を１点としたら分かりやすいと思います。

○　久保課長　　　　何作品、選ぶのですか。

○　中川所長　　　　３作品です。

○　教育長　　　　　集計表からみると２０番、２４番、３７番、１番、この辺りですね。

○　山本委員　　　　私は、今回のねらいが『野菜にチャレンジ』ということで野菜を食べようかなあという気になる標語を選びました。

○　向山委員　　　　吉田委員さんが言われたように、第１候補を２点、第２候補を１点で数えたらすぐにわかりますね。
○　久保課長　　　　そうなると２０番、２４番、１番ですね。
○　中川所長　　　　それでは、１番、２０番、２４番について市長にこの中から１点を選定していただくこととします。それと提案ですが、たくさんの応募をいただいておりますので市長賞とは別に、各校１点教育長賞を選定したいと思うのですがどうでしょうか。
○　山本委員　　　　是非、お願いします。
○　久保課長　　　　学校ごとの選定については、事務局の方で選定するということでよろしいでしょうか。
○　委員　　　　　　はい。
■日程第６　報告　第１号　図書館行政について

　生涯学習課・赤澤課長が図書館行政について説明。
<質疑>
○　大久保委員　　先般の会議の時に大内庁舎の跡地に図書館を造ることが、ほぼ決まりと私は受け取っていたのですが、まだ検討中ということなのでお訪ねしますが、主婦の感覚でそれだけ大きい建物を跡地に建てるということが必要なのかなあと家に帰ってから思いました。建物を造る補助もあると聞きましたが、市民が負担になるのではないかと思っています。図書館を跡地に造るということで進んでいくのでしょうか。
○　教育長　　　　決定ではないです。議会の中でも市全体として図書館についてお粗末ではないかという意見があったのは確かです。市として活性化という目標がありますので、その中の一つの要素として図書館も考えられるということです。設計が年度内になっていますので、図書館協議会とか社会教育委員会に意見を聞くなど早急に政策課を中心に話をしていくことになると思います。
○　吉田委員　　　教育委員会としては、もっと本を読んでもらいたいという気持ちがあると思います。ソフト面でもいろいろやり方はあると思うので、ハード面と同時に考えた方がいいのではないかと思います。
○　向山委員　　　図書館協議会とか社会教育委員会で検討していくのですよね。
○　赤澤課長　　　はい。これからの図書館行政のあり方についての意見が出ておりますので、図書館の活動を活発にしていくために、もう一度検討する必要があるだろうと思います。これは場所を移すことや、今の場所でという意見の方もいますので、さまざまな意見をいただいて検討する予定です。
○　吉田委員　　　設計の期限は今年度中ですか。

○　教育長　　　　この議会で補正予算が通りましたので、設計にとりかかることが前提にあります。

○　久保課長　　　たたき台づくりにかかり、できた段階では教育委員会にも提示があると思いますので、それから修正も含めて考えられるのではないかと思います。

○　向山委員　　　施設については、社会教育委員会や図書館協議会で検討いただいて、その意見をもとに相談すればいいのではないかと思います。

○　教育長　　　　教育委員会としては、市全体の図書館行政のあり方について、しっかりとしたものにしていかなければいけない、そこが大事になってくると思います。

　　　　　　　　　それでは、社会教育委員会、図書館協議会で協議していくということで、お願いいたします。

■日程第７・８については、非公開とする。
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